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ICTbusiness.info slavi 12 godina
Prije dvanaest godina 4. veljače, nakon nešto manje od mjesec dana pripreme krenuo je
ICTbusiness.info, a sama ideja stvara se više od godinu dana. Bilo je vrijeme krize, a kada nije, no
tada je bila…

Prije dvanaest godina 4. veljače, nakon nešto manje od mjesec dana pripreme krenuo je ICTbusiness.info, a

sama ideja stvara se više od godinu dana. Bilo je vrijeme krize, a kada nije, no tada je bila vrlo jaka baš u

Hrvatskoj, pokrenut je medijski projekt koji je na početku trebao biti samo jedan portal. Tijekom ovih 12

godina uz ICTbusiness.info preuzeli smo Gameperspectives.hr koji je nedavno doživio i svoj redizajn,

stvoren je ICTbusiness.biz engleski portal. Iako niti danas nisam baš zadovoljan kako sve to funkcionira

mogu reći da smo preživjeli prvih 12 godina i da je ideja da preživimo barem još dva puta toliko. U jednom

trenutku pokrenuli smo i radisjke vijesti, ali smo od toga projekta zasad odustali.  U međuvremenu samo

godinu dana nakon pokretanja portala pokrenuli i našu prvu TV emisiju ICTbusiness TV koja je danas

dosegla više 236 epizoda, a već radimo i dalje, gdje smo pokrivali najveće svjetske sajmovi poput CES-a u

Las Vegasu, MWC u Barceloni, IFA u Berlinu, ali i nekad najvećih domaćih konferencija poput WinDaysa,

Combis konferencije, a danas su tu Dani komunikacija Weekend Media festival koji dana samo skraćenicu

samo WMF, tu je i danas najveća IT konferencija Infobip Shift. Prije tri godine pokrenuli smo našu drugu
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televizijsku emisiju ICT na Ti, naš studijski talk show. Obje TV emisije idu na hrvatskim lokalnim TV

postajama. Sve je to bio samo uvod u možda naš najveći i najsloženiji tehnološki projekt, a to je pokretanje

televizijskog kanala koji se zove kao i naša prva TV emisija ICTbusiness TV koji danas ide na  IPTV

platformama u Hrvatskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori i Srbiji, ali je dostupan i na nekoliko

platformi koje pokrivaju cijeli svijet. Prošle godine ICTbusiness.info, ICTbusiness.biz, a ove godine

Gameperspectives.hr prebačeni su na novi vlastiti CMS kojim upravljamo sadržajem koji ide na portale ali i

na TV kanal u obliku najnovijih i najaktualnijih vijesti. Ove godine smo krenuli i s nekim novim kratkim

formama. A bit će ove godine nadamo se i nekih novih formata i projekata.  Sve to ne bi bilo moguće bez

ljudi koji su radili i rade na ovom projektu. U ovih 12 godina izašlo je čak 236 ICTbusiness TV emisija, 75

ICT na Ti TV emisija, na portalima je ukupno objavljeno više od 80 tisuća tekstova i više od 16 tisuća

autorskih fotografija. Hvala i svima koji su nas podržavali, svima koje smo snimali i s kojima smo razgovarali,

koji su s nama dijelili ljubav prema tehnologiji, stvaranju, razvoju, inovacijama i koji su se kao i mi našli u

pravom adrenalinskom dvanaestogodišnjem rollercoasteru. Sve to ne bi bilo moguće bez lude ekipe ljudi koji

su radili na nekim od naših projekata poput Antonia, Borisa, Vanje, Vedrana, Kristine, Marka, Silvije, Pave,

Roberta, Jurice, Valentina, Damira i to čak dva i nažalost pokojni Kes. Hvala svima i idemo dalje! Dražen

Tomić, glavni urednik portala, TV emisija, TV kanala……..
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